



В Холмогорском районе в суд направлено уголовное дело об убийстве уроженца Республики Азербайджан, совершенном в 2017 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 58-летнего жителя Холмогорского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Напомним, что в мае 2020 года на берегу реки Северная Двина в селе Холмогоры местная жительница нашла человеческий череп и костные останки со следами насильственной смерти. По данному факту возбуждено уголовное дело.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками уголовного розыска полиции, по базам ДНК профиля установлена личность мужчины, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности, которому принадлежали останки. При этом в правоохранительные органы об исчезновении уроженца Республики Азербайджан, 1963 года рождения, никто не заявлял. Сотрудники уголовного розыска ОВМД России по Холмогорскому району установили, что ранее пропавший проживал в частном доме у местного жителя в селе Холмогоры. Вместе с тем, местный житель отрицал свою причастность к исчезновению жильца и выдвинул версию, что тот съехал от него в город Новодвинск. Для проверки его причастности к криминальному исчезновению потерпевшего следственно-оперативная группа осмотрела его жилище. Следователь Холмогорского межрайонного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

следственного отдела совместно со следователем-криминалистом отдела криминалистики Следственного управления и специалистом-экспертом ЭКЦ УМВД России по Архангельской области с применением новейшей криминалистической техники обнаружили в доме следы крови и фрагменты костей. Следователю удалось установить контакт с заподозренным, который под тяжестью собранных доказательств признался в убийстве.

В ходе допроса подследственный пояснил следователю, что в начале 2017 года к нему обратился мужчина кавказской национальности и попросил пустить его пожить в обмен на приобретение продуктов питания и алкоголь. Периодически между ними происходили ссоры из-за бытовых вопросов. В феврале 2017 года в ходе совместного употребления спиртных напитков из-за принадлежности оставшейся бутылки водки между ними произошел конфликт и потасовка. Опасаясь, что потерпевший его убьет, он ударил его обухом топора по голове. Через некоторое время он понял, что потерпевший скончался и перетащил его тело в погребницу дома. Спустя несколько месяцев он решил избавиться от тела, сложил останки в мешок и спрятал его на берегу реки Курополка. В содеянном раскаивается, объясняет свои действия неправильным поведением потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1529074>